



కాంగ్రెస్ నాయకుల కల్లబొల్లి మాటలు నమ్ముద్దు

- బీఆర్ఎస్ గెలిస్తేనే అభివృద్ధి, సంక్షేమ ఫలాలు
- పార్టీ ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి



వలిగొండ : ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి

వలిగొండ, అక్టోబర్ 12 : రాజ్ యే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ నాయకుల కల్లబొల్లి మాటలు నమ్మి ప్రజలు మోసపోవద్దని, బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వస్తేనే అభివృద్ధి, సంక్షేమ ఫలాలు అందుతాయని భువనగిరి ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండలకేంద్రంలోని దేవి శ్రీగాయత్రిలో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశంలో పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డితో కలిసి ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలతో దేశంలోనే మన రాష్ట్రం ఆదర్శంగా నిలిచిందని తెలిపారు. రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గులాబీ పార్టీ కార్యకర్తలు సమష్టిగా సైనికుల్లా పనిచేసి బోనగిరి కోటపై మూడోసారి గులాబీ జెండా ఎగరవేసేలా

కృషి చేయాలని కోరారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేపట్టిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు మీ గ్రామాల్లోనే సజీవ సాక్షులుగా ఉన్నాయని, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఏం చేశారో చెప్పాలన్నారు. ఈ నెల 16న భువనగిరిలో జరిగే ముఖ్యమంత్రి ప్రజా ఆశీర్వాదసభకు ప్రతి గ్రామం నుంచి కార్యకర్తలు వేలాదిగా తరలివచ్చి జయప్రదం చేయాలని కోరారు. సమావేశంలో రైతు బంధు సమితి జిల్లా కన్వీనర్ కొలువుల అమరేందర్, స్థానిక మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పైళ్ల రాజవర్మరెడ్డి, పీసీసీఎస్ చైర్మన్లు సురకంటి వెంకటరెడ్డి, చిట్టి వెంకటరాంరెడ్డి, రైతు బంధు సమితి మండల కన్వీనర్ పసుమటి మమతారెండర్ రెడ్డి, మదర్ డెయిరీ డైరెక్టర్ గూడూరు శ్రీధర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు వెంకటరెడ్డి, జనార్ధన్ రెడ్డి, రమేశ్, లక్ష్మారెడ్డి, పాండరి, కిరణ్ రెడ్డి, కవిత పాల్గొన్నారు.



వలిగొండ : సమావేశానికి హాజరైన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు

భువనగిరిలో..
భువనగిరి సిటీ : భువనగిరి పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో గురువారం రాత్రి

పార్టీ ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాజ్ యే ఎన్నికల్లో భువనగిరి ఖిలాఫై గులాబీ జెండా ఎగరవేసేందుకు కార్యకర్తలు కృషి చేయాలన్నారు. సమావేశంలో పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ జడల అమరేందర్ గౌడ్, మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎనబోయిన ఆంజనేయులు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఎడ్ల రాజేందర్ రెడ్డి, రైతు బంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు కొలువుల అమరేందర్, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు కిరణ్ మూర్తి, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు...
వలిగొండ మండలంలోని జాలుకాలవ, నెమలికాలవ గ్రామాలకు చెందిన 14 మంది కాంగ్రెస్, సీపీఎం నాయకులు గురువారం ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యకర్తలు సమన్వయంతో పనిచేస్తూ పార్టీ గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని సూచించారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్ భాస్కర్ రావు

ధాన్యం సేకరణకు సిద్ధం కావాలి

• జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ భాస్కర్ రావు

భువనగిరి కలెక్టరేట్, అక్టోబర్ 12 : వాన కాలం ధాన్యం కొనుగోళ్లకు సిద్ధం కావాలని జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ ఎ.భాస్కర్ రావు మిల్లర్లకు సూచించారు. గురువారం కలెక్టరేట్ లో మిల్లర్లతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బయోమెట్రిక్ ద్వారా రైతుల నుంచి ధాన్యం కొనుగోళ్లు చేసి మిల్లులకు పంపించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మిల్లల్లో స్థలం,

హమాలీల ఏర్పాటుపై మిల్లర్లు చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. అనంతరం గత సంవత్సరం సీఎంఆర్ పెండింగ్ వివరాలు తెలుసుకున్నారు. సమావేశంలో సివిల్ సప్లయ్ జిల్లా మేనేజర్ గోపీ కృష్ణ, జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మిల్లర్ల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గంప నాగేందర్, జిల్లా సెక్రటరీ నాగభూషణం, మిల్లర్ల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

నిబంధనల ప్రకారం ఎన్నికల ప్రచార సామగ్రిని ముద్రించాలి

భువనగిరి కలెక్టరేట్ : ప్రింటింగ్ ప్రెస్ యజమానులు నిబంధనలను అనుసరించి ఎన్నికల ప్రచార సామగ్రిని ముద్రించాలని జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ ఎ.భాస్కర్ రావు సూచించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో గురువారం కలెక్టరేట్ లో ప్రింటింగ్ ప్రెస్ యజమానులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎన్నికల పెడతాళాల విడుదలైన నేపథ్యంలో ఎన్నికల కరపత్రాలు, పోస్టర్లు, ఇతర మెటీరియల్ ముద్రించేటప్పుడు, ప్రచురించేటప్పుడు తప్పనిసరిగా ప్రింటర్, ప్రచురణ కర్త

పేర్లు, చిరునామా, సెల్ ఫోన్ నంబర్లు స్పష్టంగా ముద్రించాలని సూచించారు. ముద్రించబడిన ప్రతులకు సంబంధించి 3 కాపీలను ప్రచురణ కర్త నుంచి పొందిన డిక్లరేషన్ తో సహా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కార్యాలయంలో ప్రజా ప్రాతినిధ్య చట్టం 1951 సెక్షన్ 127(ఎ) ప్రకారం పంపాలని తెలిపారు. నిర్దేశించిన ప్రోఫార్మా లో సెక్షన్ 127 ఏ (2) ప్రకారం ప్రచురణకర్త నుంచి డిక్లరేషన్ పొందాలని, డిక్లరేషన్ పై ప్రచురణకర్త సంతకంతో డ్రువీకరించబడాలని, దీనిని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కార్యాలయానికి పంపే సమయంలో ప్రింటింగ్ ప్రెస్ యజమాని డ్రువీకరించాలని తెలిపారు. నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే చట్ట ప్రకారం చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.

దసరా ఉత్సవాలకు ఎమ్మెల్యే పైళ్లకు ఆహ్వానం

బీబీనగర్, అక్టోబర్ 12 : దేవీ శరన్నవరాత్రోత్సవాలను పురస్కరించుకుని మండలంలోని రాయరావుపేట్ లో దసరా ఉత్సవాలకు రావాలని సర్పంచ్ బొర్ర సంతోషారావుతో పాటు ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు గురువారం ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డికి కలిసి ఆహ్వానం పత్రాలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మోత్కూరు ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న విద్యార్థినులు



భూదాన్ వాచంపల్లి : పట్టణంలోని జడ్పీ హెచ్ఎస్ లో బతుకమ్మ ఆడుతున్న విద్యార్థినులు

నేడు మండల సర్వసభ్య సమావేశం

మోత్కూరు, అక్టోబర్ 12 : మోత్కూరు మండల పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం శుక్రవారం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంపీడీఓ పి.మనోహర్ రెడ్డి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 11 గంటలకు స్థానిక కార్యాలయంలో జరిగే సమావేశానికి మండలంలోని ఆయా గ్రామాలకు చెందిన సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, అన్ని శాఖల అధికారులు హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు. అడ్డగూడూరు : అడ్డగూడూరు మండల సర్వసభ్య సమావేశాన్ని శుక్రవారం మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంపీడీఓ చంద్రమౌళి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, ఆయా శాఖల అధికారులు సకాలంలో హాజరై సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

పాఠశాలల్లో బతుకమ్మ సంబురాలు

అలేరు రూరల్, అక్టోబర్ 12 : మండలంలోని పలు ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో మంగళవారం ముందస్తు బతుకమ్మ వేడుకలు నిర్వహించారు. కొలనుపాక పాఠశాలలో నిర్వహించిన వేడుకల్లో ప్రధానోపాధ్యాయుడు రామచంద్రయ్య మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ సాంస్కృతిక గొప్పదని కొనియాడారు. విద్యార్థినులకు బతుకమ్మ విశిష్టతను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినులు రంగురంగుల పూలతో బతుకమ్మలను పేర్చి బతుకమ్మ పాటలు పాడుతూ నృత్యాలు చేశారు. ఉపాధ్యాయులు,

విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. బొమ్మలరామారం : మండలంలోని మర్యాళ జడ్పీ హెచ్ఎస్ లో గురువారం బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రంగురంగుల పూలతో బతుకమ్మలను పేర్చి, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. మోత్కూరు : మోత్కూరు మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో బతుకమ్మ సంబురాలను జరుపుకున్నారు. అనంతరం విద్యార్థినులు బతుకమ్మలను చెరువుల్లో నిమజ్జనం చేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు తీపిరెడ్డి గోపాల్రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు మంజుల, లత, లలితకుమారి, కవిత, రాంప్రసాద్, దుర్గాప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

ఉండ్రుగొండలో రుద్రాభిషేకం

చివ్వెంల, అక్టోబర్ 12 : మండలంలోని ఉండ్రుగొండ లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో గల ఉమామహేశ్వరస్వామి ఆలయంలో గురువారం మహాస్వాస పూర్ణక ఏకవార రుద్రాభిషేకం బ్రహ్మశ్రీ మనోహర శర్మ ఆధ్వర్యంలో వైభవంగా నిర్వహించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



అత్తకూరు(ఎం)లో బతుకమ్మ ఆడుతున్న విద్యార్థినులు



అలేరు రూరల్ : కొలనుపాక జడ్పీ హెచ్ఎస్ లో..



బొమ్మలరామారం : మర్యాళలోని జడ్పీ హెచ్ఎస్ లో..